OEMA 2
Afvetat 10 TOAUWVURO P(x) = X° - 2x° +x -12
o) Na atttohoynoete ylati to Stwvupo x — 3 eival mapdyovtag tou P(x).
(Movabdeg 13)
B) Na AUoste tnv e€lowaon P(x) = 0. (Movabdec 12)



OEMA 2
Afvetat 1o TOAUWVL RO P(x) = X° + ax’ -11x +30 pe acR, yia to onoio yvwpiloupe dtt €xet pila o
5.

a) Na urtoAoyiogte TV TIUA TOU . (Movabdeg 12)

B) Na a = - 4, va AUoete tnv e€lowaon P(x) =0. (Movabdeg 13)



OEMA 2

Afveta To ToAUGVUHO P(x) = X° + ax? -11x +30 pe a<R, yia 1o onoio yvwpiloupe 4Tt n TLur Tou
viax =1 eivat 16.

a) Na urtoAoyiogTe TV TIUA Tou . (Movadeg 12)

B) Av a = - 4 kot to 2 elval pila tng e§lowong P(x) = 0, va mpoodlopioete TIg AAAEG pileg TG

efiowong P(x) = 0. (Movadeg 13)



OEMA 2

AlveTal TO TOAUWVUO
P(x)=x3+pBx>+yx+6, pep,v,6 €R,
To omolo £xel pileg Toug aplBuouc 0, 1 kat 3.

a) Na beiete ot f=—4, y =3 xat 6§ =0. (Movadecg 15)

B) Na AVoete tnv aviowon P(x) < 0.
(Movadecg 10)



OEMA 2

Aivetat to moAutvupo  P(x) = A%° —4Ax + 3, peA€R.
a) Na Bpeite T TIHEC TOU A, woTe To P(x) va £xeL mapayovta To x - 1.

(Movabdecg 10)
B) AvA =3, va Bpeite 6Aeq TI¢ pileg Tou mMoAvwvUpoU P(x).

(Movabdecg 15)



OEMA 2

Av n ypadLKr TapAaoTtaon TG cuUVAPTNONG
fix) =2x*-x*+ ax*-5x + 6
SLEpxeTal ano to onueio M(-2,0),
a) va arodeifete otL a = -14 (Movabdeg 12)
B) va Bpelte ta onpela Topng TG YPOPLKAC MOPACTACNS TNE ouvaApTNonG f e TOUG AEOVEG X X

KaLy'y. (Movabdeg 13)



OEMA 2

Aivetat to mohuwvupo P(x) = 3x° — 10x° + 9x — 2.
a) Nat kQveTe Tt Slaipeon tou TOAUWVOROU P(X) pe To TIoAUWVUHO 3x2 —4 x + 1 Kot
va ypayete TRV TOUTOTNTA TN EUKAELSELag Slaipeong.

(Movabdecg 15)

B) Na Bpeite Tig pileg tng e€lowong P(x) = 0.
(Movabdecg 10)



OEMA 2

Aivetal n ouvdptnon f(x)=2x%+ x> —5x+ 2.

o) Na Bpeite Ta onpeia Topng, e ypadikng mapaoctacnc tne f pe tov afova X'X.
(Movadecg 15)

B) Na Bpeite ta dlaoctiuata ota omoia n ypadkn mapdotacn tng f, Bploketal

KATW arod tov afova X'X .

(Movabdecg 10)



OEMA 2

Aivetal o toAuwvupo P(x)= x® +ax? =5x+ 4 uea, 8 €R.

a) Av To TOAUWVULIO P(X) €xeL plla To 1 KoL To UTTOAOLTTO TNG SLaPECTC TOU HE TO X— 2 glval
oo pe - 4, va Bpeite ta a, 8 €R. (Movadec 13)

B) Av a =-2kalL 8 =6, va AUoeTe TNV e€lowon P(X) =0.

(Movadeg 12)



OEMA 2

a) Na Bpeite to untdAouro kat To nAiko Tng dtaipeong (x3 —6x" + 11x—2) : (x—3).
(Movabdeg 10)
B) Av P(x)=x’—6x"+11x+A va PBpeite o AER, wote n Swipeon P(x):(x—3) va éxet

urtoAourto 0.

(Movabdeg 15)



OEMA 2

Aivovtal Ta moAvwvupa:
P(x) = =2+ A2(C=1) + A(X°=1) + 1+ 9 koL
Qx) = (A +12)x* + (A= 2)x> + (A*-9)x, A€R.
a) Evag padntrg wxupiletal otL kot to SUo moAvwvupa givat 3°° Babupov. Tupdwveite pe
Vv anoPn autr; Na SIKOLOAOYAOETE TNV AMAVTNON 0.

(Movabdec 13)
B) Na Bpeite TV TLuN Tou A yia tnv omoia ta moAvwvupa P(x) kot Q(x) eival toa.

(Movadeg 12)



OEMA 2

Afvetat 1o TOAUWVURO P(x) = x> + ax? + Bx + 2. Av to P(x) éxeL mapdyovta to x + 1 kot P(2) = 18,

TOTE:
o) No amodbeifete otLa =1 kot 8 =2 (Movadeg 10)
B) Na AUoete tnv efiowon: P(x) =0 (Movadeg 8)

v) Na Avoete tnv aviowon: P(x) <0 (Movabdeg 7)



OEMA 2

Afvetat 1o TOAUWVURO P(x) = Xx° + (K — 6)x> — 7x +k.
o) Noa Bpeite yla tota tipn tou k € R, to 2 ival pila tou P(x). (Movadeg 12)

B) Av k = 6, va AUoete tnVv e€lowon P(x) = 0. (Movabdeg 13)



OEMA 2

Aivetat 1o ToAUWVURO P(x) = X + ax? + Bx +6..
o) Av yvwpilete OtTL N T Tou MOAUWVUROU yla x = 1 eival ton pe 10 kat P(2) = 10, va Bpeite ta
a,6eR (Movabdeg 12)

B) Av a = -5 kal 8 = 8, va A\Uoete tnv aviowon P(x) > 10. (Movabdeg 13)



OEMA 2

Mua eTalpeio KOTAOKEUATEL KOUTLA OXaTOg opBoywviou a

napaAAnAeruunedou pe Staotdoelg 3cm, 4cm Kat 5cm. e

‘Evag véog meAATnG {ATNOE amod TNV €TALPELA VA KATAOKEUAOEL 5

KOUTLA pe Oyko 120 cm?, SnAadr) Suthdoto amnd

EKELVOV TTOU KOTOLOKEU ALEL.

H etatpeia amopaoLos vol KATAOKEUACEL TAL KOUTLA

mou {ntnoe o MeEAATNG TG, aufavovTag T SLAOTATELG —

x+3
TOU OPXLKOU KOUTLOU KOTA 0TaOEPO aKEPALO AKOG X.

) No amoSeifete 6tLto x Ba eivat Aoon tne eflowonc x° + 12x° + 47x — 60 = 0.
(O 6ykog V opBoywviou maparAnAeninedou pe dtaotaoelg a, 6, y Slvetal amo

Tov tumo: V = a-6-y) (Movabdeg 12)

B) Na Bpeite tov BeTiko akEpatlo x Auvovtag tnv e€lowaon mou Sivetal oTo epwTnua a).

(Movabdeg 13)



OEMA 2

Aivovtat ta toAutvupa P(x) = (o +2)x 3 + x2 + 1 kaw Q(x) = 3ax> + x* + 1, 61ou a BETIKAC

TIPOYLLATIKOG apLOUOG.
o) Na Bpeite o a wote Ta moAvwvupa P(x) kat Q(x) va gival ioa. (Movabdeg 13)

B) Av a = 1, va amodeifete otL N eElowon P(x) = 0 dev €xeL aképaleg pileg. (Movabdeg 12)



OEMA 2

A{VETOL TO TOANUWVUHO P(X) = X° + 2X% - 4x + A.
a) Av P(-1) = 6, va beiete 6TLA = 1.

(Movadeg 11)
B) Na AUoete tnv e€lowon P(x) = 0.

(Movadecg 14)



OEMA 2

To moAuwvupo P(x) = (A%-1)x* - 2(A-1)° + 2Ax° + A + 1 givan 3°° BaBpov.

o) Na beiete otL A =-1. (Movabdec 9)
B) Na Bpetite t0 P(x). (Movabdecg 7)
v) Na Bpeite ti¢ pileg tou P(x). (Movabdec 9)



OEMA 2

To moAuwvupo P(x) av StatpeBei pe To (x — 2) Sivel tnAiko (x* - 3x + 2) Kot UTEOAOLTTO ToV
TIPOYHLATIKO aplOud u.

a) Na ypaete tnv ToutoTNTA TNG Mapandvw dtaipeong. (Movdbeg 8)
B) Av P(1) = 10, va Bpeite ToO U. (Movabdeg 9)

y) Av u = 10, va Bpeite to P(x). (Movadec 8)



OEMA 4

Aivetatl opBoywvio tpiywvo pe epPado E = 30cm” tou omoiou n umoteivouvoa givat katd
1cm peyaAUtepn amo tn pia KABeTn MAeUpPA. AV OVOUACOUUE X TO MNKOG OUTAG TNG KABETNG
TAEVUPAC KaL ¥ TO MAKOG TNG AAANG KABetn¢ (og cm), ToTE:

o) Na eiete OtL oL AplOUOL X, ¥ LKAVOTIOLOUV TLG OXETELG:

60 L
_}J':I kat (x+ 1) =x“+y°,

(Movadec 4)

B) Na deitete OTL 0 aplBUOC X LkavoToLel TNV e€lowon:
2x° + x* - 3600 = 0.

(Movadec 4)
V) Av yvwplleTe OTL TO HAKOG TNG TIAEUPAC X lval aplOUOG akEPALOG KOl UKPOTEPOG Tou 15,
va Bpelte TNV TN Tou X KABWCE Kal Ta UNKN Twv GAAWV TTAEUPWV TOU TPLYWVOU.

(Movadec 12)

8) Na efetaocete av undpxel AAAo opBoywvLo Tpiywvo (He SLadopeTIKA UK TAEUPWVY OO
OUTA TIOU TIPOOSLOPIOATE OTO EPWTNUA Y)) TO OMOLO LKOVOTIOLEL TOL aPXIKA SeSOoéva TOoU

TpoPBANUaTOC. (Movadeg 5)



OEMA 4

Atvetar 1o mohvwvupo P(x)=3x"—12x°+8x* +ax+6, onov a, P otabepol mpaypotikol
aplBuol. Av T0 MOAUWVULO P(x) Sdlalpovpevo pe x+1 adrvel umolouro 16+P(1) Kol
Slapovpevo pe x —1 adrivet undhowto 16 —P(—1) , tote:
a) va anodeifete 6t P(1)=0 kat P(-1)=16

(Movabdec 8)
B) va amodeifete oTL a0 =4 kaL B = -3

(Movadec 9)
y) va anodei€ete ot P(4)-P(5)-P(6)-P(7)#0

(Movadec 8)



OEMA 4

Eotw P(x) TOAUWVUO Tpitou Babpou To omoio Statpeitat pe To MOAUWVUHO X° +2X Kat glvat
€010, wote P(1)=0 kau P(2) = 8.

a) Na anodeifete 6t P(x)=x> +x" —2x. (Movdbeg 10)
B) Na Aboete v e€iowon P(x)=8. (Movadeg 6)

v) Na Aboete v aviowon P(x)>2. (Movaseg 9)



ZtoxoL:
MoAvwvupkn e€lowan

Mpagelg mMoAUWVU LWV
AVIOWOELG
'VWOTLKEG AMALTHCELG:

(4,1) (4,2) (4,3) (4,4) (4,5)



OEMA 4

ALVETOL TO TOAUWVU O P(x):(K2 —l)x4 +%(K+1)X3 +(k—1)x* =3kx+A, k,A€R.

a) Na uroAoyloete TG TIUEG TWV K KOL A oV TO TOAUWVUUO P(x) glvat 3°Y BaBuol kat to
umtoAoLmo tng Slaipeong tou P(x) He to x—1 eival (oo pe - 4. (Movabeg 7)
B)Tak=1katA=-2

i. N ypdyete tnv tautotnta tng EukAeidelag dlaipeong Tou moAvwvupou P(x) peto x—1.

(Movabdeg 5)
ii. Na Aooete v eflowon P(x)+4=x"—1. (Movadec 7)
, , P(x) ,
iii. Nao AUoete tnv aviowon >1. (Movadecg 6)

(x—l)z(x+2)_



OEMA 4
Aivetatto moAuwvupo P(X) =X =x® +xX* + X+ A pe Kk, AR .
a) Na Bpeite T1¢ TWEG TWV K, A €R OTAV TO MOAUWVUHO P(x) €xeL plla 1o 1 kat
mapayovia to X+2 .

(Movabdeg 7)
B) Max =—-7«kat A =6 va AuBel n eflowon P(x) =0.

(Movabdecg 9)

y) Nax =—7kat A =6 va AuBei n avicwon P& 20 .

(Movadeg 9)



OEMA 4

Aivetat To TOAUWVURO P(X) = ax® + Bx° — 7x + a + 5, yLaL TO OT0{0 YWwPI{OUHE OTL TO UTIOAOUTO

¢ Slalpeong Tou pe To X elval (oo pe 6 Kal OTL £xeL pila to 1.
a) Na Bpeite TIg TLUEG TwV a Kal B (Movabeg 8)
B) Ma a=1«kaL 6=0, va Avoete

i. Tnv aviowon P(x) =0 (Movadec 8)

ii. tnv €€lowon /P(X) =x-1 (Movabeg 9)



OEMA 4

Afvetat 1o moAuwvupo P(x) = x> + a’x? —a’x—a , pe a € R.

a) Na kdvete tn dtaipeon P(x):(x — a) katL va ypaete TNV TautotnTa tng dlaipeong.

(Movabdeg 7)
B) Noa Bpeite TIC TIMEG TOU o yLa TLC omoleg To (x — a) Slatpei To P(x). (Movadec 6)
v) Av a = -1, T0tE:
i. Na AUoete tnv aviowon P(x) = 0. (Movabdeg 6)

ii. Na Aboete tnv aviocwon (x +1)P(x) < 0. (Movadec 6)



OEMA 4

Mua etalpeia extipnoe OtL to KEPSOC TNG P (0t XWAAdeg eupw) amd TNV MWANCNH €VOG
OUYKEKPLHEVOU TpoLdvVToC Atav: P(x) = — 0,5%x° + 1,9x° 41, 0 < x < 4, 6mou x eival n
Stapnuiotikn damavn (oe xAddeg svpw). Ma autd to mpowov, 6dede ywa Sadnuion 3

XALASEC eupw Kal To KEPSOG TN ATav 4,6 XIALASEG EVpw.
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Mooty Bamdvn (os pwabec supw)

a) i. Na XpnOLUOTOLNOETE TNV MOPATAVW YpadLkr mapactacn tng cuvaptnong P(x) ywa va
EKTIUAOETE €va AAAO TTOCO X Tou Ba pmopouoe va damavioel yia dStadriuion n stapeia wote

va €xeL To i6lo kEpdoc. (Movabdecg 5)

ii. No emaAnBevoete aAyePpLkA TO AMOTEAECUA TOU EPWTHUATOG i. (Movadecg 10)
B) Nooa xpruata mpenel va damavnoel n etatpeia yia Stadrpion, wote To KEPSOC TNC va lvat

HeyaAUTEpO amo 4,6 XIALASEC eLpw; (Movadecg 10)



OEMA 4
Mo va KATAOKEUAOOUE VA OVOLKTO KOUTL armo £va opBoywvio Xaptovl Pe Slaotaoslc 5dm
kat 8dm, kOBoupe (oa TeTpaywva, TTAEUPAC X, amo KABs ywvia tou Kal yupiloupe mpog ta
TIAVW TLG TTAEUPEG TOU (ZxNua 1).
a) Na 6ei€ete OTL 0 OYKOG V TOU KOUTLOU eKdpAlETAL WG CUVAPTNON TOU X LE TOV TUTIO
V(x) = 4x° - 26x* + 40x. (Movabec 6)
B) Na Bpeite TiG TIUEG TTOU UTOpPEL vaL TTAPEL TO X 0TO TTAAOLO TOU TTPORAAATOG.

(Movabdecg 5)
v) Na Bpeite tic dlootdoelc (ekppaoueveg o dm pe aképaloug aplBpolg) Tou Koutol av
yvwpiZoupe 4Tt o dykoc tou eiva 8dm>. (Movabdeg 7)
8) 3to 0x.2 Sivetal n ypadikr mapdotacn tne cuvdptnonc V(x) = 4x> - 26x* + 40x ywa
x € (0, 2,5). Xpnowomolwvtag To oxnua va Bpeite molog eival o peyaAUTEPOG OYKOG TIOU
Uropel va €xel To Koutl. 2Ttn OUVEXeEla va UTtoAoyloete oAyePplKA TIC SLOOTAOCELC TOU

KOUTLOU LE TO HEYOAUTEPO OYKO. (Movabdeg 7)

Ixnpa 1

ZxAua 2



OEMA 4

10 oxfpa dpaivovtat n ypadikn mapdotacn e cuvdptnong f(x) = -x° - x* kat n evBeia mou
SiEpyetal amo ta onueia A (0, 1) ko B (1, -2).

a) Na Bpeite tnv e€lowon tng eubeiag. (Movabdeg 7)
B) Av n euBeia €xeL e€lowon y = -3x + 1, va Bpelte TIG CUVTETAYUEVEG TWV KOLVWV CNUELWV TNG
guBelog pe tn ypadikn mapactacn tng f. (Movabdec 9)

y) No Avoete Ty aviowon -x*- x* < -3x + 1 (Movadeg 9)






